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A szakdolgozatom Siófok városának zöldterületeit és kutyabarát lehetőségeit elemzi, különös 

tekintettel a kutyatartók számára nyújtott, aktív kutyás időtöltést biztosító helyszínekre. 

Munkám célja, hogy feltárjam a város kutyás közösségének jelenlegi lehetőségeit, valamint 

azokat a fejlesztési lehetőségeket, amelyek a kutyatartók és a többi lakos harmonikus 

együttélését szolgálják. 

A kutatás első lépéseként a kutyatartás helyzetét és hatásait vizsgáltam, nemcsak hazai, hanem 

nemzetközi vonatkozásban is. Ezt a kérdéskört széleskörűen elemeztem, beleértve a kutyabarát 

turizmusra gyakorolt hatásokat, valamint a kutyák társadalomra és környezetre gyakorolt 

befolyását. Ezt követően Siófok városának részletesebb elemzésébe kezdtem, feltárva a 

település természeti értékeit, demográfiai jellemzőit, turisztikai vonzerejét, valamint azokat a 

kiemelkedő célpontokat, amelyek potenciálisan kutyabarát programokat is kínálhatnak. 

Elemzésem során kitértem a városban elérhető kutyás programokra és a mindennapi 

kutyatartási lehetőségekre. A kutyás programok és infrastruktúra vizsgálata alapján azt 

tapasztaltam, hogy Siófok jelenlegi kutyabarát létesítményei és lehetőségei nem elegendőek a 

városban élő, illetve ide látogató kutyás lakosok és turisták igényeinek kielégítésére, amely így 

bizonyos konfliktusokhoz vezethet. 

A kutatás során külön-külön vizsgáltam a kutyatartók és a nem kutyatartók igényeit, véleményét 

és javaslatait. A kutyatartók számára összeállított kérdőívem azt célozta, hogy feltárjam azokat 

a kutyabarát szolgáltatásokat, amelyek iránt igény mutatkozik, továbbá megismerjem a 

mindennapi kutyás életvitel során felmerülő akadályokat. A nem kutyatartók számára készített 

kérdőívem pedig a kutyatartás kapcsán felmerülő véleményeket és az együttélés javítására 

vonatkozó javaslatokat igyekezett feltárni. 

Az eredmények rámutattak arra, hogy mind a kutyatartók, mind a nem kutyatartók egyaránt 

szükségesnek tartják a kutyabarát infrastruktúra fejlesztését, például új kutyafuttatók és 

kutyastrandok kialakítását. Ezen felmérések és személyes tapasztalataim alapján javaslom, 

hogy Siófokon két új, jól felszerelt kutyafuttató létesüljön, valamint egy kutyastrand is helyet 

kapjon a város kínálatában. Ezek a fejlesztések nemcsak a kutyás közösség életminőségét 

javítanák, hanem a lakosok közötti harmóniát is elősegítenék. 

 


